



Jednání zastupitelstva obce Drahonín Dne 29.7.2010

Čas zahájení: 20:00

Čas ukončení: 22:15

Přítomni: Ing. Pavel Kocůr, Jiří Kotas, Jiří Krábek, Kamil Rous, Luboš Pleva, Ing. František Lukášek
Omluveni: Miloš Réman
Zapisovatel: Ing. Pavel Kocůr
Ověřovatelé: Ing. František Lukášek, Luboš Pleva

1. **Zahájení a schválení programu schůze a schválení ověřovatelů zápisu**

Ověřovatelé zápisu byli navrženi Luboš Pleva a Ing. František Lukášek.

Zastupitelstvo obce šesti hlasy (jeden zastupitel nepřítomen) schválilo ověřovatele zápisu.

2. **Komunální volby 2010**

Starosta obce předal přítomným ZO formuláře pro podání kandidátní přihlášky do komunálních voleb a dále podal informaci, že termín pro podání kandidátních listin je 10.8.2010. V následné diskusi se přítomní ZO shodli, že by měl starosta a místostarosta obce obejít trvale bydlící občany a do každé nemovitosti nabídnout kandidátní listinu.

3. **Rekonstrukce požární nádrže (stav prací, legalizace nádrže, cena díla)**

Starosta obce informoval ZO o stavu prací. Na konci července byl zahájen zkušební provoz filtrační technologie. U jednoho filtru bylo nutno reklamovat netěsné víko, ale jinak lze zatím konstatovat, že filtry čistí vodu v nádrži velmi dobře. V nejbližší době budou zasypány výkopy a provedeny terénní úpravy. V armaturní šachtě pod skokanským můstkem bude dořešeno propojení mezi odběrem z hladiny a spodní výpustí. Po dokončení propojení bude možné napustit bazén na maximum. Nad filtry bude v letošním roce vybudován přístřešek. Osloven byl František Rous, aby podal obci cenovou nabídku. Rovněž je nezbytné dokončit přístřešek nad elektrorozvaděčem. O termínu dětského brouzdaliště bude rozhodnuto během srpna.

4. **Kaplička (konečná cena opravy – práce prováděné firmou Nejez, nátěr dveří, nové zábradlí do zvonice, terénní úpravy, ošetření soklu, oprava křížku)**

Starosta obce seznámil přítomné zastupitele s konečným rozpočtem rekonstrukce kapličky, kterou realizovala stavební firma Nejez. Rozpočet je přílohou tohoto zápisu. Starosta obce konstatoval, že po zkušenosti s touto zakázkou bude nutné i u drobných stavebních prací vylepšit přípravnou fázi projektu a následně i výběr dodavatele stavby, vč. smluvních vztahů, tak aby jako u této akce nehrozilo odmítání oslovených dodavatelů a následně i nutnost vrácení dotace z důvodu její nevyčerpání. Ing. Lukášek vyslovil nespokojenost s nárůstem položky klempířské práce a se skutečností, že se nepodařilo více prací realizovat formou brigád. Dále Ing. Lukášek vyslovil pochybnost o produktivitě stavební firmy Nejez. Jiří Kotas upozornil na špatně provedené dešťový žlab mezi kapličkou a domem pana Rémana, kde poslední deště prokázaly protispády, které způsobují zanášení žlabu. Zastupitelé pověřili starostu obce, aby kontaktoval firmu Nejez a sjednal nápravu.

Starosta informoval zastupitele obce, že získal jednu cenovou nabídku na realizaci nového zábradlí do zvonice kapličky. Dále informoval zastupitele, že má zatím dvě nabídky na opravu vstupních vrat do kapličky (oboustranné opálení, obroušení, kytování, nátěr). Jednu nabídku podala firma Nejez a druhou nabídku pak pan Záluský ze Železného. Ceny prací byly zastupitelům sděleny, ale do ukončení výběru nebudou zveřejněny, aby byl zachován rovný přístup. Starosta obce vyzval ostatní zastupitele, aby zajistili protinabídky.

Starosta obce poprosil Luboše Plevu, aby dodal kontakt na kameníka, který by opravil křížek a renovoval základní kámen.

Terénní úpravy dokončí zaměstnanci obce. Starosta informoval své kolegy, že získal tip na nátěrové prostředky, které by pomohly obnovit sokl (odstranění mechu, resp. starých barev, oživení vzhledu). Obnovu soklu by si měla obec provést prostřednictvím svých pracovníků.

K zahradní úpravě starosta obce sdělil, že paní Bednářová nabídla služby paní Bučkové z Litavy, která zpracuje návrh osazení zeleně okolo kapličky zcela zdarma za podmínky, že od ní obec odkoupí navržené sazenice. Zastupitelé vzali tuto informaci na vědomí.





Jednání zastupitelstva obce Drahonín Dne 29.7.2010

5. *Výletisko – pasport stávajícího stavu, za účelem legalizace stavby*

Starosta obce sdělil přítomným zastupitelům, že dle stavebního úřadu je nutné výletisko zlegalizovat, k čemuž je nezbytné zpracovat pasport a geometrické zaměření. Starosta navrhl, aby pasport provedla Ing. Arch. Kateřina Hašková z Tišnova. Na zpracovatele geometrického plánu bude provedeno poptávkové řízení. Starosta vyslovil názor, že by měla být zpracována architektonická studie budoucího využití výletiska. Studii je samozřejmě možné odložit, až na období, kdy bude lepší ekonomická situace. Nakonec starosta požádal ZO, aby do následujícího veřejného zasedání navrhli alternativního zpracovatele pasportu.

6. *Diskuze*

V rámci diskuze požádal Ing. Lukášek, aby následující veřejné zastupitelstvo řešilo aktuální ekonomickou situaci obce. Zastupitelstvo obce vzalo požadavek na vědomí a starosta obce přislíbil zařazení problematiky obecní ekonomiky na program schůze.

Dále starosta obce informoval ZO, že zaregistroval stížnosti občanů obce na skutečnost, že Martin Křehlík odebírá nadměrné množství vody z obecní studny. K dané problematice sdělil, že do předcházejícího víkendu o problému neměl tušení a doposud předpokládal, že odběr vody je řízen zvykovým právem, poněvadž během funkčního období 2006 – 2010 nebyla otázka studně řešena a neexistuje žádná obecní vyhláška, která by tuto problematiku řešila a ani žádné veřejné jednání zastupitelstva od listopadu 2006 tento problém neřešilo. Na konkrétní dotaz Ing. Lukáška zda starosta dal Martinovi Křehlíkovi souhlas s odběrem vody ze studny starosta odpověděl, že žádný souhlas nikomu nedával. Luboš Pleva informoval ostatní zastupitele, že ze studny odebírá dlouhá léta, ale doposud nikdo neřešil, kolik vody odebral. Ostatní zastupitelé se shodli, že tuto otázku nevidí jako zásadní problém, poněvadž všichni občané mohou odebírat vodu z veřejného vodovodu. Starosta upozornil, že stížnosti na pokles vody ve studních nemusí přímo souviset s množstvím vody, kterou Martin Křehlík odebíral, ale že zřejmým důvodem je sucho, které se během července vyskytlo. Starosta sdělil ostatním ZO, že záležitost osobně probere s Martinem Křehlíkem.

Ing. Lukášek informoval ostatní ZO, že z pozice své funkce předsedy finančního výboru svolá jednání finanční komise a sepíše zprávu o ekonomickém vývoji obce v roce 2009. ZO vzalo tuto informaci na vědomí.

Ing. Lukášek požádal starostu, aby se vyjádřil k problematice výstavby ČOV a stokové sítě a k rekonstrukci stávající vodovodní sítě. Dle Ing. Lukáška by mělo být prioritou obce rekonstrukce vodovodní sítě a nikoliv stavba splaškové kanalizace, resp. ČOV a stokové sítě. Dále Ing. Lukášek požádal starostu obce, aby informoval o stavu jednání se Svazkem vodovodů a kanalizací Žďár nad Sázavou. Starosta obce seznámil zastupitele se skutečností, že nejbližší výzva OPŽP je plánována (prozatím) na říjen, resp. listopad 2010. Bohužel nelze tento termín garantovat, protože došlo ke změně ve vedení Ministerstva Životního prostředí ČR a zřejmě bude změna i ve vedení Státního fondu životního prostředí. Je tedy možné, že termíny výzev budou změněny, případně budou vydána omezení pro jednotlivé výzvy. Dále starosta informoval přítomné, že neexistuje dotační titul, který by financoval rekonstrukce vodovodních sítí. Naopak je dle Zákona o vodovodech a kanalizacích pro veřejnou potřebu povinností vlastníka vodohospodářské infrastruktury, aby do roku 2018 započítal do ceny vodného a stočného náklady na obnovu dané infrastruktury. Z tohoto důvodu je nepravděpodobné, že by stát do budoucna financoval rekonstrukce vodovodních sítí. Je tedy zřejmé, že je nezbytné vstoupit do jednání se Svazkem vodovodů a kanalizací Žďár nad Sázavou za účelem zjištění termínu obnovy vodovodní sítě, resp. podmínky související s vystoupením obce ze svazku (např. o ceně vodného, výše platby svazku za vystoupení atp.), resp. o podmínkách provozování nově vybudované kanalizace a ČOV. Na závěr starosta obce sdělil, že je současná doba nevhodná pro vystoupení ze svazku, protože by došlo ke zvýšení vodného, nehledě na skutečnost, že je povinností SVK Žďár n.S. zrekonstruovat vodovodní síť.

Na závěr schůze zastupitelé diskutovali o pozemkové úpravě katastru nemovitostí v obci Drahonín.

Drahonín 2.8.2010

Ing. František Lukášek – ověřovatel zápisu

Luboš Pleva – ověřovatel zápisu

Přílohy:

1. Prezenční listina

Vyvěšeno na úřední desce: 5.8.2010

Sejmuto z úřední desky:

Ing. Pavel Kocůr – starosta obce, zapisovatel

